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Temeljito svetovanje  
o izdelkih 

Na podlagi vašega načrta 
vam pripravimo ponudbo za 
realizacijo vseh merilnih mest. 
Poleg izbire ustreznih naprav in 
njihove sestave vam pripravimo 
tudi predloge za najugodnejšo 
in najučinkovitejšo realizacijo 
meritev.

Svetovanje, dobava  
in montaža ustreznih 
merilnih naprav 

Široka ponudba kakovo-
stnih merilnih naprav vodilnih 
evropskih proizvajalcev za mer-
jenje porabe toplotne energije 
in vode. Vsa montažna in vzdr-
ževalna dela na merilnih  na-
pravah izvajajo naši strokovno 
usposobljeni sodelavci.

Podjetje MT merilna tehnika je bilo ustanovljeno leta 
2001 v Mariboru kot družba z omejeno odgovornostjo. 
Ukvarja se z vsemi vprašanji in rešitvami na področju me-
ritev porabe toplotne energije in vode ter z obračunava-
njem rabe toplotne energije in vode v večstanovanjskih 
zgradbah. Naše podjetje je kompetenten partner vseh la-
stnikov nepremičnin, upravnikov stanovanjskih stavb, ko-
munalnih podjetij, dobaviteljev energije in instalaterjev, 
kadar gre za dobavo in montažo, ali samo nabavo ustre-
znih merilnih naprav za toploto in vodo v stanovanjskih 
in poslovnih stavbah. Poleg tega nudi MT merilna tehnika 

d.o.o. vsem profesionalnim in zasebnim upravnikom stavb 
ter dobaviteljem energije široko paleto storitev pri spre-
mljanju, odčitavanju in obračunavanju stroškov ogrevanja 
ter tople in hladne vode po porabi. Te storitve se med seboj 
dopolnjujejo in jih je mogoče združiti v modularen stori-
tveni paket, ki ga lahko popolnoma prilagodimo individu-
alni situaciji posamezne stranke. Tako dobi naša stranka 
vse želene storitve med seboj povsem usklajene in iz ene-
ga mesta. Svetovalne, montažne, vzdrževalne, odčitalne in 
obračunske storitve podjetja MT merilna tehnika d.o.o. so 
na voljo na celotnem področju Slovenije. 

Odčitavanje merilnih naprav  
in delilnikov 

Podjetje MT merilna tehnika d.o.o. nudi storitev odčita-
vanja merilnih naprav oz. delilnikov stroškov glede na želje 
strank v naslednjih oblikah:

•	 letno odčitavanje merilnih naprav na daljavo,

•	 mesečno odčitavanje merilnih naprav na daljavo, 

•	 letno ročno odčitavanje merilnih naprav. 

Obračunavanje stroškov posameznih stanovanj / poslovnih  
prostorov v skladu s slovensko zakonodajo 

Naše stranke imajo prednosti zaradi naših dolgoletnih izkušenj, kajti kot specializira-
no podjetje za obračunavanje stroškov ogrevanja in vode po porabi je MT merilna tehni-
ka d.o.o. razvila sisteme, ki popolnoma ustrezajo zahtevam upravnikov hiš, posameznih 
stanovalcev in zakonodaje. Pri tem sta v celotnem postopku obračunavanja za nas zelo 
pomembna natančnost in točnost. Z internimi rutinskimi kontrolnimi postopki želimo 
dodatno zagotoviti, da v svojih obračunih stroškov ogrevanja in porabe vode zajamemo 
resnično le pravilne, preverjene in preverljive podatke. Tudi na vsebino naših obračunov 
močno vpliva vidik transparentnosti. Vse postopke obračunavanja navajamo korak za ko-
rakom, hitro razumljivo in pregledno ter ustrezno oblikovano. Ker sami razvijamo pro-
gramsko opremo za pripravo obračunov, lahko po potrebi hitro in z lahkoto prilagodimo 
obračunske algoritme ali obliko obračuna željam strank, seveda vse v skladu z  zakonodajo.
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Sistem AMR Mobile
V bodočnost usmerjen način letnih obračunov in odčitavanj za 

merilnike oziroma delilnike porabe toplote in vode v stavbah z več 
posameznimi deli. 

Novi radijski sistem AMR Mobile predstavlja inovativni sistem 
za mobilno letno radijsko odčitavanje merilnikov toplote in vode. S 
svojo, v bodočnost usmerjeno 868 MHz tehnologijo predstavlja ta 
radijski sistem nova merila v pogledu dosega, kvalitete prenosa in 
vrednosti glede na ceno. Vse merilne oziroma delilne naprave, upo-
rabljene v sistemu AMR Mobile pričnejo, kot časovno programira-
no, samodejno pošiljati podatkovne telegrame v časovno kratkih 
intervalih. V tem časovnem obdobju obišče serviser podjetja MT 
merilna tehnika stavbo in prevzame podatkovne telegrame posa-
meznih delov stavbe s pomočjo svojega mobilnega zbiralnika po-
datkov. Ta sistem je posebej primeren za vse načine letnega odčita-
vanja oziroma letnega obračuna stroškov gretja in vode v stavbah 
z več posameznimi deli

Maistrova ulica 2,
2212 Šentilj v Slovenskih goricah

tel: 02 / 6510159, faks: 02 / 6510158
info@mt-merilnatehnika.net
www.mt-merilnatehnika.net

Delilniki toplotne energije na daljinsko odčitavanje
Elektronski delilniki toplotne energije, ki jih uporabljamo v sklopu sistema AMR 

Mobile za daljinsko odčitavanje, služijo preprostemu in natančnemu merjenju pora-
be toplotne energije radiatorja. Delilniki delujejo po zanesljivem in visoko natančnem 
merilnem postopku z dvoje tipali in integriranim radijskim modulom frekvence 868 
MHz.

Stanovanjski merilniki toplotne energije  
na daljinsko odčitavanje

Merilniki toplotne energije z navojnimi priključki so primerni za pretoke 0,6 (m³/h), 
1,5 (m³/h) in 2,5 (m³/h). So kompaktni ali z merilnimi vložki. Na posebno zahtevo vam 
lahko dobavimo tudi merilnike, ki pozimi merijo toplotno energijo, poleti pa porablje-
no energijo hlajenja.

Nadometni vodni števci na daljinsko odčitavanje
Nudimo vodne števce, ki so pripravljeni za kasnejšo nadgradnjo z radijskimi mo-

duli. S pomočjo sistema radijskih nasadnih modulov AMR Mobile je mogoče takšne 
števce kasneje poljubno usposobiti za radijsko oddajanje in jih priključiti v sistem AMR 
Mobile.

Serviser podjetja MT merilna tehnika z mobilnim  
zbiralnikom podatkov 

Serviser podjetja MT merilna tehnika obišče stavbo v programiranem časovnem 
obdobju in prevzame podatkovne radijske telegrame s pomočjo svojega, z baterijo 
napajanega mobilnega zbiralnika podatkov. Po uspešnem sprejemu vseh podatkov-
nih telegramov v stavbi, se serviser vrne v obračunski oddelek podjetja MT merilna 
tehnika d.o.o. Tam se podatki porabe vnesejo v obračunski „software“, kjer se obdelajo 
in rezultat so letni obračuni rabe toplote in vode, vključno z letnimi poročili.
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